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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, 1 

REALIZADA NO SEGUNDO PERIODO DE SESSÕES 2 

ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA– PB, NO 3 
DIA TRINTA DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 4 

  5 

Ao (30º) Trigésimo dia do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e 6 

três, às dezenove horas e doze minutos, reuniram-se ordinariamente na 7 

Câmara Municipal de Areia os membros do Poder Legislativo local. 8 

Efetuada a chamada verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: 9 

Vanilda Honório da Silva; Nelma Carneiro Cavalcante; Irisvaldo Silva do 10 
Nascimento; Edgley de Brito Santos; Maria da Penha Luciano Soares; 11 

Ivano Cassimiro dos Santos; Cláudio Gomes de Lima; Gilberto Joventino 12 

Paulino e Sérgio dos Santos Silva. Faltou o Vereador: João Paulo de Souza 13 

Macedo que por motivo de saúde não pode comparecer à Sessão, tendo 14 

sua ausência justificada. Antes da Sessão ser iniciada o Vereador Cláudio 15 

Gomes de Lima fez uso da palavra. Ele pediu a Presidente, que a mesma 16 

pedisse para que o Assessor Jurídico da Câmara, o Senhor Ednando Diniz 17 

se retirasse do plenário, porque o regimento diz que apenas os Vereadores 18 
podem ficar no plenário, e diante da postura do Assessor Jurídico, e dos 19 

últimos acontecimentos, que o mesmo não se sente seguro e confortável 20 

com a presença do Assessor Jurídico no local citado. O Assessor Jurídico 21 

Ednando Diniz disse, eu sou funcionário desta casa, como os outros que 22 

aqui estão, se for me retirar da plenária, os demais funcionários também 23 

terão que sair. O Vereador Cláudio Gomes de Lima fez uso da palavra 24 

novamente. Disse diante do episódio da última Sessão, onde o Assessor 25 
Jurídico, quase partiu pra cima de mim depois da discussão que ocorreu, 26 

e depois ainda foi para a galeria rir e aplaudir o discurso da Secretária de 27 

Saúde, eu não me sinto nem seguro e nem confortável de ficar aqui na 28 

Tribuna com a presença do mesmo. Estou no meu ambiente de trabalho e 29 

não estou nem seguro nem confortável pra exercer minha função aqui, 30 

com a presença do Assessor Jurídico da Câmara, e que a Sessão só irá 31 



começar com a retirada do Assessor Jurídico do plenário. O Assessor 32 

Jurídico Ednando Diniz disse pode me revistar, eu estou desarmado, e 33 

também estou no meu ambiente de trabalho, não posso ser retirado do meu 34 

ambiente de trabalho. A Presidente disse. Senhor Vereador Cláudio 35 

Gomes de Lima, eu não posso pedir pra que o Assessor Jurídico da Câmara 36 

se retire, ele é um funcionário da casa, assim eu teria que retirar os demais 37 
funcionários da Câmara. O Vereador Cláudio Gomes de Lima 38 

continuou sua fala dizendo. Pois se a Senhora não vai pedir pra o Assessor 39 

Jurídico sair, eu vou chamar a polícia. Como havia Quórum Regimental a 40 

Presidente convidou todos a ficarem de pé e ouvirem o Hino do 41 

Município de Areia. O Vereador Cláudio Gomes de Lima disse. Pois 42 

hoje não vai ter transmissão, e ficou na frente da Câmara enquanto o Hino 43 

do Município de Areia era executado. Em seguida o Vereador Cláudio 44 
Gomes de Lima acionou a polícia através do 190, e falou da situação e 45 

que se tratava da Câmara Municipal de Areia. Logo após a Presidente fez 46 

uso da palavra. Por motivo desse episódio, de um Vereador está 47 

constatando a presença do Jurídico da casa, que é funcionário igual os 48 

outros, eu vou encerrar a Sessão, e convidar pra uma Extraordinária. E a 49 

votação vai ficar pra a Extraordinária. Sessão encerrada.  50 


